

# Неделя была насыщенной и занимательной

Первым мероприятием Недели детской книги в Зинандинской модельной библиотеке стала литературно-поэтическая композиция «Достойные сыны России». Посвящена она была героям войны 1812 года.

Незадолго до мероприятия участникам было представлено книжная выставка «Листает ветер летопись времён». Тема была выбрана неслучайно, ведь текущий год объявлен Годом российской истории, кроме того, мы отмечаем славный юбилей – двухсотлетие победы русской армии в Бородинском сражении.

История России обширна, многогранна и интересна, и мы, потомки наших славных предков, творивших историю и построивших великую страну, должны знать её. Поэтому целью данного мероприятия стало воспитание патриотизма у подрастающего поколения на идеалах героев войны 1812 года. Для наиболее продуктивной работы все участники получили вопросы викторины, на которые они отвечали по ходу проведения литературной композиции. Отрадно, что все ребята справились с заданиями успешно.

На фоне повествования о героях русских генералов между декламированием стихотворения М. Лермонтова, Д. Довыдова, В. Жуковского. Произведение «Бородино» ребята прочли наизусть.

Еще одно мероприятие Книжного недели посвящалось юбилеем К. Чуковскому и Л. Карролл. Литературный вернисаж «В гостях у Короля Чуковского» пригласил на встречу с любимыми литературными героями. Конкурсы «Каждому своей», «Назови сказку по цитате», «Отгадай загадку» - были занимательными и оригинальными. Но особенно хочется выделить театральные импровизации. Ярко были показаны образы Федора в исполнении А. Жирониной, Д. Северинова сумел прекрасно перевоплотиться в Мойзедыра.

После мероприятия ребята не спешили домой. Они решили изобразить своих любимых литературных героя. Федору, с трубачающей от неё посудой нарисовала И. Терличнова, Путаницу - Ж. Гаврикова, Мойзедыра - Л. Северинова, жирафа Котауси и мышку Маус - Д. Адамова, страшного Тараканища изобразила К. Плыгиненко, Н. Бондарева - зубастого Крокоди-



ла. Получился настоящий вернисаж!

Операция «Книжника басни» всегда актуальна. К. Кульменко и Э. Коракина учатся во 2-м классе, они активные читатели и помощники библиотекарей. Девочки отремонтировали 34 книги.

В последний день каникул мы подвели итоги литературной викторины, над которой ребята работали в течение десяти дней. Многие при подготовке перечитали еще раз знакомые с детства произведения, пополнили знания об их авторах.

Хочется выразить особую благодарность преподавателям Зинандинской основной общеобразовательной школы Л. А. Терпиной, Л. Н. Бороденко, К. И. Корловцевой, А. А. Терпиной, принявшим вместе с ребятами активное участие в Неделе детской книги.

Т. АВЕРЦИНА,

ведущий библиотекарь Зинандинской модельной библиотеки.

На снимках: участники литературного вернисажа по произведениям К. Чуковского.